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Bubble gum Fraise Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Bubble Gum Jagoda“.

Olfaktivna klasifikacija: Bubble Gum Strawberry Fragrance Oil pripada grupi voćno-
gurmanskih (Fruity–Gourmand) mirisa, sa izraženim slatkim, razigranim i
osvežavajućim karakterom. Kompozicija kombinuje note bobičastog i tropskog voća sa
svežim akordima nane i toplim začinskim nijansama, uz slatku voćno-puderastu bazu.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je intenzivna, živahna i izraženo slatka, sa srednjim do
jačim intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je voćan, gurmanski i
razigran, sa izraženim efektom voćne žvakaće gume. Otvaranje mirisa formirano je
kroz kombinaciju maline i ananasa. Malina daje slatkasto-kiselkastu voćnu punoću, dok
ananas doprinosi tropskoj i sočnoj slatkoći. Ova kombinacija formira svetao i energičan
početni utisak sa izraženim voćnim karakterom. U srednjem sloju razvija se
osvežavajuće-začinski akord u kojem dominiraju nana i cimet. Nana daje hladnu i
osvežavajuću notu karakterističnu za žvakaće gume, dok cimet unosi blagu toplinu i
začinsku dubinu koja balansira svežinu nane. Ova kombinacija formira dinamično i
prepoznatljivo srce kompozicije. Bazna struktura zasnovana je na jagodi i ljubičici.
Jagoda daje bogatu voćnu slatkoću i izražen gurmanski karakter, dok ljubičica
doprinosi blagim puderastim i floralnim nijansama koje omekšavaju završnicu
kompozicije. Završnica je slatka, meka i dugotrajna, sa izraženim efektom voćne
svežine i senzorne prijatnosti. Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju fruity
candy, bubblegum sweet, mint fresh i powdery berry profil, koji zajedno formiraju
moderan i komercijalno veoma atraktivan mirisni karakter. Voćni i gurmanski aspekt
su dominantni tokom cele evolucije mirisa, dok baza doprinosi stabilnosti i
produženom trajanju.

Primena: Bubble Gum Strawberry Fragrance Oil namenjen je za primenu u mirisnim
formulacijama, uključujući mirisne sveće, voskove i druge parfemske proizvode.
Preporučuje se sprovođenje individualnih testiranja radi određivanja optimalne
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koncentracije u zavisnosti od tipa baze i željenog intenziteta mirisa. Kod formulacija
na bazi voska preporučuje se dodavanje mirisa u odgovarajućoj fazi tečne baze radi
postizanja ravnomerne disperzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu difuziju,
uz izražen i dugotrajan voćno-gurmanski karakter.


